
Sicher & effizient
Hochleistungsmaterialien für eine  
sichere und effektive Abdeckung von  
Biogasanlagen

Das vielseitige Material biogas type II (H5257) 
für Innen- und Außenmembranen von Bio-
gasanlagen sowie für schützende Gülleab-
deckungen erhält ein Upgrade mit vivatex®  
biogas type II (H7257): Ab sofort wird der Artikel mit 
auch mit recyceltem Garn gefertigt. Für Anwendungen, 
bei denen keine Schwerentflammbarkeit erforderlich 
ist, bietet dieses Material eine nachhaltige und effiziente  
Lösung. So spart es Ressourcen und steht seinem ver-
gleichbaren Vorgängerartikel in Sachen Performance 
in nichts nach.

✅	 100% recycelte Garne nach GRS 4.0 

✅	 75% Reduzierung des Energieaufwandes bei der 
 	 Garnherstellung

✅	Deutliche CO2 Reduktion im Vergleich zum  
	 Vorgängerprodukt H5257

✅	Made in Germany – Heytex stellt seine  
	 beschichteten technischen Textilien zu 100% in  
	 Deutschland her. 

Damit halten wir unsere Lieferwege und unseren  
ökologischen Fußabdruck so gering wie möglich.

Produktlinie Art-Name Art-Nr Anwendung Gewicht Breite Eigenschaft

HEYgreen
Agriculture

vivatex®  
biogas type II H7257 Biogasanlage 

Gülleabdeckung 920 g/m² bis 
320 cm

recycelte  
Polyestergarne

Für etwaige Fehler wird keine Haftung übernommen. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Änderungen können jederzeit und ohne Vorankündigung  
vorgenommen werden. Das Produkt unterliegt Schwankungen. Recycelte Garne aus rPET nach GRS 4.0
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RECYCELTES
GEWEBE

NACHHALTIG

Produkte der vivatex®-Marke erfüllen klare Kriterien. Sie bestehen zu mind. 20% aus recyclierten oder  
nachwachsenden Rohstoffen, was den CO2 Fußabdruck nachhaltig reduziert. Darüberhinaus können sie 
CO2-kompensiert sein und umfassen Artikel aus allen Produktgruppen HEYtex® technischer Textilien.
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Das Material ist gewohnt robust und langlebig. Dies 
macht es ideal für umweltfreundliche Anwendungen, 
insbesondere in der Biogasproduktion, wo Nachhal-
tigkeit und Effizienz entscheidend sind.

Unsere weiteren HEYlights aus dem HEYgreen  
Sortiment:

•	 Sehr gute Beständigkeiten gegen Biogase und Gülle

•	 Sehr niedrige Methangasdurchlässigkeit

•	 Schwerentflammbare Varianten

•	 TRAS-Versionen

•	 UV- und witterungsbeständig

•	 Verschweißbar mit gängigen Methoden

Mit recycelten Garnen in Biogasmaterialien machen 
wir einen entscheidenden Schritt in Richtung einer 
sauberen und nachhaltigeren Energiezukunft – ohne 
Kompromisse bei der Leistung. Begleiten Sie uns auf 
unserem Weg. WE ARE TEXCELLENCE®!

AGRICUTLURE | HEYGREEN

MADE IN  
GERMANY



Safe & efficient
High-performance materials for safe 
and efficient covering of biogas plants

The versatile material biogas type II (H5257) for in-
ner and outer membranes of biogas plants as well as 
for protective manure covers gets an upgrade with  
vivatex® biogas type II (H7257): From now on, it will 
also be manufactured with recycled yarns. For appli-
cations where flame retardancy is not required, this 
material offers a sustainable and efficient solution.  
It saves resources and is in no way inferior to its 
comparable predecessor in terms of performance.

✅	 100% recycled yarns acc. to GRS 4.0 standards. 

✅	 75% reduction in energy consumption during		
	 the	 yarn production process

✅	Significant CO2 reduction compared to  
	 predecessor product H5257

✅	Made in Germany – Heytex manufactures its  
	 coated technical textiles entirely in Germany. 

This ensures that we keep our delivery routes and 
ecological footprint as small as possible.

Product line Art-Name Art-No Application Weight Width Properties

HEYgreen
Agriculture

vivatex®  
biogas type II H7257 Biogas membrane 

cover for liquid manure 920 g/m² up to 
320 cm

recycled 
polyester yarns

No liability is assumed for any errors. Printing mistakes and errors are excepted. Changes can be made at any time and without prior notice. The product 
is subject to variations. Recycled yarns made from rPET according to GRS 4.0.
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RECYCLED 
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SUSTAINABLE

vivatex® brand products meet clear criteria.  They consist of at least 20% recycled or renewable raw materials, 
which sustainably reduces the CO2 footprint. They can also be CO2-compensated and encompass items across 
all product categories of HEYtex® technical textiles.
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The material is robust and durable. This makes it ideal 
for environmentally friendly applications, especially in 
biogas production, where sustainability and efficiency 
are crucial.

Our other HEYlights from the HEYgreen  
range:

•	 Very good resistance to biogases and liquid manure

•	 Very low methane gas permeability

•	 Flame retardant versions

•	 TRAS versions

•	 UV and weather resistant

•	 Weldable using standard methods

With recycled yarns in biogas materials, we are  
taking a decisive step towards a cleaner and more 
sustainable energy future - without compromi-
sing on performance. Join us on our journey.  
WE ARE TEXCELLENCE® !
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